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pro rodiče, žáky, pedagogy a přátele ZŠ v Řečanech nad Labem 
 

šk. rok 2019 – 2020 / č. 66 / vydáno 24. ledna 2020 
 

Vážení rodiče, 

     dostává se Vám do rukou již 66. číslo našeho Zpravodaje. Budeme Vás informovat  

o akcích, které už proběhly nebo se v nejbližší době uskuteční na naší škole.  

     Přejeme Vám do nového roku hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v osobním životě. 

                                           Mgr. Jana Vohralíková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Důležitá data  
30.   1. 2019                          Divadélko pro školy - 1.st. 

                                              Beseda s policií – 4.A, 6., 7., 8., 9., 1., 2., 3. třída 
30.  1.  2019                          Ukončení I. pololetí, vydání vysvědčení 

31.  1.  2019                          Pololetní prázdniny 

únor  - květen 2020               Plavecký výcvik – 2., 3. třída   

  3.  2.  2020                          Beseda s policií – 2., 5.B, 21., 3. třída 

10.  2.  –  16. 2. 2020            Jarní prázdniny 

18.  2.  2020                          Beseda v knihovně Řečany n.L. – 5.B 

26.  2.  2020            Beseda v knihovně Řečany n.L. – 5.A 

  6.  3.  2020                          Beseda se spisovatelem – 1.stupeň 

13.  3.  2020                          Řečanský slavík 

  6.  4.  2020                          Zápis do 1. třídy 

  9.  4.  2020                          Velikonoční prázdniny 

16.  4.   2020                          Třídní schůzky 
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22.   4.  2020                          Den Země 

22.   5.  2020                          Den otevřených dveří pro budoucí prvňáčky  

  1.   6.  2020                          MDD 

30.   6.  2020                          Ukončení 2. pololetí   

 1.   7.-  31. 8.  2020              Hlavní prázdniny  

 

 

 
   

Školní družina                  
 

    6. listopadu proběhla ve družince akce KŘESLO  

PRO HOSTA. Tentokráte jsme si pozvali vojáka z povolání –

rotného Josefa Kopáče z Agentury vojenského zdravotnictví 

Armády České republiky, který pracuje ve skupině zdravotních odsunů 6. polní nemocnice 

Hradec Králové. Pan Kopáč si pro nás připravil poutavé a zajímavé povídání o své práci  

i o misích, které absolvoval v Afganistánu. Své vyprávění propojil s projekcí fotografií.  

Na závěr dětem ochotně odpovídal na všetečné otázky.  

     Moc děkujeme panu Kopáčovi za velice pěknou besedu a čas, který nám věnoval. 

Přejeme mu hodně úspěchů v práci i v osobním životě.  

                                                                                    Vychovatelky a děti ze školní družiny 

 

 

 

 
 

PODZIMNÍ VÝSTAVKA TVOŘIVOSTI  
 

14. listopadu jsme v přízemí školy připravili pro rodiče podzimní výstavku tvořivosti žáků  

ze školní družiny. Velice nás potěšila slova uznání. Děkujeme. 
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PROJEKTOVÝ DEN MIMO ŠKOLNÍ DRUŽINU 
 

     V rámci dotačního programu OPVVV - Výzva Šablony II, který podporuje vzdělávání,  

jsme dne 29. 11. uskutečnil projektový den v OK KERAMICE pí. Kudrnové v Pardubicích.  

Zúčastnilo se ho 12 žáků z keramického kroužku při školní družině. Pro děti i paní 

vychovatelku to bylo velmi přínosné dopoledne. Obohatilo nás o nové poznatky a nápady  

do další práce.                                                                                           

       Jiřina Andrlová   
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        Zprávičky z mateřské školy 
 

     Koncem října navštívilo naši školičku divadlo Koloběžka 

s pohádkou Červená Karkulka. Jednalo se o klasickou a známou 

pohádku a zlý vlk některé menší děti opravdu vyděsil. 

     V listopadu jsme si povídali o svatém Martinovi, který 

přijíždí na bílém koni. Abychom měli jasnou představu, jak vypadá pravý bělouš, dojeli jsme 

se na ně podívat do nedalekých Kladrub n. L. Ten den padal první sníh, byl to opravdu 

kouzelný výlet. 

     26. listopadu jsme se 

vypravili na zámek v Chlumci 

n. Cidl. Tam už totiž měli 

Vánoce.  V  několika 

vyzdobených komnatách, 

kterými jsme procházeli, jsme 

se dozvěděli, jak slaví tyto 

nádherné svátky děti v jiných 

zemích. Kdo nosí dárky nebo 

co jedí k večeři v Norsku, Itálii, 

Americe nebo v Rusku.  

Na konci jsme se ocitli zpátky 

doma, kde jsme poznali 
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Vánoce české, kde byla naše maminka, která je dokáže připravit tak, aby pro nás byly moc 

krásné. S cukrovím, vánočkou, perníčky a salátem s kaprem na stole. Nechyběl ozdobený 

stromeček a pod ním dárky od našeho Ježíška.  
     Ve školce nás navštívila paní architektka, která svým poutavým povídáním přiblížila své 

zajímavé povolání takhle malým dětem. 
 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

     V prosinci začalo opravdové těšení 

slavnostním rozsvícením vánočního 

stromečku v Řečanech. Na této předvánoční 

akci již tradičně vystoupily i děti z naší MŠ 

s písničkami a básničkami, které si připravily. 

      5. prosinec je den, kdy chodí Mikuláš  

a obdarovává hodné děti. Protože my takové 

děti u nás máme, navštívil i nás. Měl s sebou samozřejmě i čerty, to pro ty, kteří malinko 

zlobí, ale ti svatosvatě slíbili, že už budou hodní, budou se samy oblékat, nebudou zlobit na 

postýlce, budou dojídat jídlo atd. Ten den opravdu všechno dodržely. Velké poděkování patří 

Mikulášovi, andílkům i čertům, kteří byli prostě skvělí. 

     Hned druhý den se dětem čertíci připomněli v pohádce „Jak se v pekle kujou pikle“, kterou 

nám přivezlo divadélko Koloběžka. 

     Následovaly besídky. Ten den děti předvedly maminkám, a nejen těm, co se naučily. 

Pásmo písniček, básniček a tanečků bylo oceněno potleskem. Pro některé děti to bylo první 

vystoupení v životě a většina dětí to zvládla opravdu na jedničku. 

     Víla Srdíčková – naše milá, krásná, pohádková. Tentokrát nám přivezla příběh „Míša, 

Máša a Vánoce“. Překrásné zpívání, podívání a ponaučení. Moc se nám představení líbilo, 

takže jsme pořádně zatleskali. Taky jsme si mohli něco přát…kdo chtěl, odnesl si na ruce 

otisklý obrázek a chtěli všichni. 

     Ve středu 18. 12. k nám přišel Ježíšek, ten školkový. Přinesl dětem spoustu krásných 

dárečků, se kterými si s radostí hrály po zbytek dní, než jsme se rozloučili a popřáli si krásné 

Vánoce a veselý nový rok. 
 

                                                                                            Radka Kovaříková, učitelka MŠ 
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Mateřská škola Hříbátka Kladruby nad Labem  
 

        Tento školní rok byl na kulturní akce naší MŠ velmi bohatý 

již od 2. září. V tento den jsme se rozloučili se školáky, kteří 

odcházejí do první třídy.  

     Ve středu 4. září se na OÚ v Kladrubech nad Labem 

uskutečnilo zahájení výstavy starých fotografií a dávných 

pohlednic z Kladrub nad Labem a Přeloučska. O kulturní program 

a se postaraly děti z naší MŠ. V úterý 17. září jsme zahájili předplaveckou výuku v plaveckém 

areálu Chrudim. Děti absolvovaly pět dvouhodinových lekcí.  

Do bazénu se vždy moc těšily a plavání si 

velmi užívaly.  

     V úterý 24. září se konala v naší MŠ 

muzikoterapie v podání paní Markéty 

Havlové, která si pro nás připravila 

hudební pohádku „Jak si vychovat lesní 

strašidýlko“. Netradiční hudební nástroje 

vyjadřovaly jednotlivé postavy, kterými 

byla Bludička, Divoženka, Ohnivec, 

Hejkal a Strašpytlík. Děti se zapojily  

do pohádky zpěvem, hádankami, hrou  

na tělo a hudební nástroje. Celé 

představení bylo velmi netradiční, ale 

nádherné. 

     V pátek 18. října jsme se vydali na podzimní výlet na Staré Hrady. Děti zhlédly tři 

pohádkové okruhy. V prvním okruhu s názvem Zámecké pohádkové sklepení děti mohly 

vidět lesní a ledové království, 

čertovskou a vodnickou domácnost  

a pohádkovou hladomornu. Druhý 

okruh měl název Hradní pohádková 

půda. Na prostorné hradní půdě, plné 

krásných věci, opředených letitými 

pavučinami si děti prohlédly pravá 

starohradská strašila, navštívily 

strašidláckou kuchyni, čarodějnou 

mydlárnu a prádelnu. Na hradním 

nádvoří prošly kurzem létání  

na koštěti. V posledním okruhu 

s názvem Čarodějná bestyáda si děti 

prohlédly zvířátka, havěť a potvůrky,  

o které s láskou pečují starohradské 

čarodějnice. Pravidelně je krmí nejlepšími dobrůtkami ze strašidlácké kuchyně. Výlet se nám 

vydařil a všem moc líbil.  
     Prosinec je jeden z nejkrásnějších měsíců v životě naší MŠ. V adventním čase jsme pekli 

mikulášské perníčky a vánoční cukroví. Přišel k nám čert a Mikuláš. Zdobili jsme vánoční 

stromeček a vyráběli jsme krásné vánoční dárky a přáníčka. S rodiči jsme strávili krásné 

chvíle při vánočním tvoření. Celou školu jsme si vyzdobili v duchu Vánoc a vánočních tradic. 

Účastnili jsme se jarmarku a rozsvícení vánočního stromu. Při této příležitosti děti recitovaly 

tématické verše a zpívaly vánoční koledy.  

     Také se nám vydařil adventní výlet na Veselý Kopec, na který jsme se vydali společně  
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i s některými rodiči. Všechna stavení byla vyzdobena v adventním duchu minulého století. 

V některých chalupách jsme měli možnost zhlédnout ukázky zdobení perníku, výrobu 

vytlačovaného perníku do dřevěných forem, výrobu korálkových ozdob a ruční zdobení 

skleněných ozdob.  

    V úterý 17. prosince jsme měli v mateřské škole vánoční nadílku. Děti měly pod 

stromečkem plno dárků, které se jim moc líbily, a měly z nich velkou radost. Na vánoční 

prázdniny jsme se rozešli v pátek 20. prosince.  

Marcela Ženatá, učitelka MŠ 

 

 
 

 

 

Z našich akcí 
 

Všechny barvy podzimu 
 

     Na úterní dopoledne 5. listopadu byl pro žáky 5. A přichystán třídní projekt s názvem 

Všechny barvy podzimu. Jak z názvu vyplývá, vše se tedy mělo točit okolo podzimních barev, 

ale také vůní. 

     Žáci pracovali ve skupinách, pomáhali si, zkoumali, tvořili, vymýšleli, měli být nápadití, 

také si zazpívali a hlavně spolupracovali. 
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     Dotkli jsme se mimo jiné i anglosaského 

lidového svátku Halloween, společně jsme si 

procvičili zpěv v angličtině, zkoumali jsme  

a porovnávali různé odrůdy jablek pomocí smyslů.  

Neunikly nám ani barvy podzimních plodů a jejich možné využití, zjistili jsme si více 

informací o javoru a na závěr celého dne jsme si s velkou radostí nazdobili voňavé perníčky. 

Skupiny dostávaly v průběhu dopoledne za každou dobře odvedenou práci razítka, která se po 

ukončení projektu sečetla…a vítězná skupina získala pořádný trs hroznového vína, které už 

k podzimu zkrátka patří. 

     Rozloučili jsme se v dobré náladě a ve třídě po nás zůstala vůně medu a skořice. 
 

                     Mgr. Veronika Danielová 

Jsem laskavec 
 

     Ve středu 13. 11. jsme oslavili světový 

den laskavosti tím, že jsme se rozhodli 

s dětmi 3. třídy a 5. A potěšit svou návštěvou  

a vystoupením obyvatele komunitního domu 

v Řečanech nad Labem.  

     Pozvání přijali i prarodiče našich žáků, 

takže jsme se ve společenské místnosti sešli 

ve velkém počtu. 

     Děti se na vzájemné setkání velice těšily  

a poctivě připravovaly program, chystaly 

občerstvení i drobné dárečky. 

     V deset hodin dopoledne vše vypuklo. 

Hrálo se divadlo, na pódiu se vystřídali malí 

tanečníci, společně jsme si zazpívali lidové 

písničky, zasmáli jsme se u hrátek    

 

s písničkou Na tý louce zelený, poslechli 

jsme si ukázky hry dětí na hudební nástroje  

a na závěr jsme si s velkou chutí zahráli hru 

BINGO. 

     Celé dopoledne se neslo ve veselém 

duchu a padající sníh nám pomohl navodit již 

předvánoční srdečnou atmosféru. 

     Věříme, že jsme předali kousek radosti  

a vykouzlili tolik úsměvů, že nás jistě budou 

hřát až do Vánoc. 

     Děkujeme za tento úžasný den  

a v listopadu 2020 se na všechny opět 

těšíme! 

      

 Mgr. Veronika Danielová,  

Ing. Andrea Pušová 

 



10 
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Dějepisná olympiáda 
 

     V pondělí 17. 11. se 7 žáků osmé třídy a 9 žáků deváté třídy potýkalo s úkoly Dějepisné 

olympiády. Téma letošního ročníku Dlouhé století se loučí (1880-1920) nahrávalo žákům 

z devítky, kteří toto období už probírali v hodinách dějepisu. Osmáci získali téměř všechny 

znalosti samostudiem. A že jim studium nedělá problémy, bylo vidět na jejich výsledcích. 

Všichni osmáci si zaslouží obrovskou pochvalu. 

Soutěžící mohli získat 65 bodů, úspěšným řešitelem se potom stal ten, kdo získal více než 

60% bodů, tj. 39 bodů. 

 

A jaké byly výsledky? 

 

1. místo  Richard Jezdinský (9. tř.) 51 bodů 

2. místo  Adam Týč (8. tř.)  46 

3. místo  Stanislav Hladík (8. tř.) 42,5 

4. místo  Jakub Novák (9. tř.)  40,5 

 

Vítěz olympiády bude reprezentovat školu v okresním kole soutěže.  

Mgr. Hana Čeřovská 

 

Olympiáda z českého jazyka 
 

     Každoročně se mohou žáci 8. a 9. ročníku zapojit do Olympiády z českého jazyka. Letos 

se přihlásil rekordní počet žáků – 26, 10 osmáků a 16 deváťáků. Všichni se pustili do řešení 

úkolů z pravopisu, tvarosloví i skladby. Druhou částí práce je potom tvorba libovolného 

slohového útvaru, tentokrát na téma „Tomu říkám překvapení“. Tento úkol splnilo ale pouze 

12 účastníků. 

 

Nejlepší řešitelé: 

 

      1. místo  Jana Machovcová (9. tř.)  36 bodů 

      2. -  3.místo Anna Kasalová (9. tř.)  31 

   Klára Janouchová (9. tř.)  31 

      4. – 7. místo Barbora Bačkovská (8. tř.)  25 

   Richard Jezdinský (9. tř.)  25 

   Tereza Kalistová (9. tř.)  25 

   Adéla Žáková (9. tř.)              25  

 
Mgr. Hana Čeřovská 

Němčina nekouše 
 

     V pátek 29. 11. proběhla u nás ve škole jazyková animace koordinačního centra česko-

německých výměn mládeže Tandem. 

     Jazyková animátorka provedla žáky 7. a 8. třídy netradiční hodinou německého jazyka, 

která měla za cíl navodit chuť a zájem o jazyk našeho sousedního státu. Žáci si zábavnou 

formou zopakovali nejen pozdravy, ale seznámili se rovněž se spoustou germanizmů, které 

čeština obsahuje (flaška – Flasche, káva – Kaffee, brýle - Brille atd.) Pracovalo se ve 

skupinách, aktivity vnesly do hodiny spoustu kreativity a dynamiky. 

     A protože jsme byli již kousek od adventu, na závěr si žáci zkusili zahrát krátký vánoční 

příběh, při kterém si procvičili slovíčka, vše spojili s pohybem a ještě se i pobavili. 
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Poděkování patří paní Haně Jarošové, jazykové animátorce, která pro naše žáky všechny 

aktivity připravila. 

         Mgr. Veronika Danielová, 

Mgr.Eva Husáková 

 

 

 
 
 
 

                      Vesmír 
 

     První prosincové 

pondělí se vypravily 

obě 5. třídy na 

výukový program do 

hvězdárny  

a planetária v Hradci 

Králové. 

     Čekaly nás velice 

zajímavé 2 hodiny,  

při kterých žáci mohli prohloubit své znalosti  

o planetách, dozvědět se více o souhvězdí  

a také o tom, jak naše Země vůbec vznikla. 

Díky digitálnímu planetáriu jsme se ocitli  

ve středu Mléčné dráhy a zažili jsme 

kosmickou srážku. 

     Lektor celého programu nás dále zavedl 

do hvězdárny, kde pomocí teluria ukázal  

střídání dne a noci, ročních období  

i měsíčních fází. Pak jsme již směřovali 

k velkému dalekohledu s nadějí, že si třeba 

promítneme pohled na Slunce. Bohužel, 

počasí nám tentokrát příliš nepřálo a Slunce 

bylo schováno za mraky, tak jsme si 

dalekohled alespoň prohlédli zblízka  

a sluneční skvrny si přiblížili na fotografiích.  

Na závěr programu si děti mohly koupit 

krásné pohledy, které jim budou tuto krátkou 

vesmírnou výpravu připomínat. 

     

 Mgr. Veronika Danielová, 

Mgr. Jana Vohralíková 
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Výsledky krajského kola soutěže 
„Hledáme nejlepšího mladého chemika“ 

 

     Dne 10. 12. 2019 proběhla v učebnách SPŠCH v Pardubicích soutěž za účasti 441 žáků 

z následujících krajů: Pardubický, Královéhradecký, Středočeský, Liberecký, Vysočina.  

Do krajského finále postupuje celkem prvních 34 žáků. 

     A výsledky našich reprezentantů? 

Nejlepší byla Jana Machovcová na 44. místě, Ondřej Novotný skončil 69. a Adéla Žáková 

na 144. místě. Pokud dosáhlo stejného počtu bodů více žáků, rozhodoval čas odevzdání 

práce. 

     Soutěžícím blahopřejeme a děkujeme za úspěšnou reprezentaci naší školy. 
 

                                                Mgr. Jana Záleská 

 
 

             Adventní výlet  
 

     K navození té správné vánoční atmosféry 

jsme se se žáky 2. třídy a 5. B vypravili  

do Muzea loutkových kultur v Chrudimi. 

Druháci se dozvěděli něco o Mikulášovi i další 

podrobnosti o postavách čerta a anděla. Program 

byl založený na hledání částí papírových loutek 



14 

 

v muzeu. Po prohlídce si v ateliéru i tyto postavičky sestavili a dozdobili.  

    Starší žáci se zúčastnili programu o stínových loutkách, společně si vyrobili stínový Betlém 

a zahráli si scény z příběhu o narození Ježíška. Po programu navštívili žáci 5. B stálou 

expozici Magický svět loutek. V prvním patře jsme se seznámili s počátky českého loutkářství 

spojenými s kočovnými marionetáři. V druhém patře jsme se ocitli mezi loutkami počátku  

20. století a poznali jsme rodinná loutková divadla. Ve třetím patře jsme se dozvěděli 

informace o stínovém loutkovém divadle Číny a Indonésie a zjistili jsme i zajímavosti  

o dalších formách loutkářství Orientu. 

     Závěr výletu patřil nakupování suvenýrů a upomínkových předmětů, které dětem udělaly 

velkou radost. 

 Mgr. Marcela Banková, Mgr. Jana Vohralíková 
 

 
 

Předvánoční výlet 
 

     Krátce před třetí adventní nedělí, 12. prosince, jsme se vypravili se žáky 3. třídy a 5. A   

na nedaleký zámek Kačina, v jehož prostorách na nás dýchla vánoční atmosféra.  

     Prošli jsme si krásnou výstavu betlémů, zavítali do zámecké jídelny, kde jsme obdivovali 

nádherně prostřený stůl a stromeček ozdobený perníčky. V kuchynito zavonělo kořením  

a pečeným chlebem. Sestoupali jsme až do zámeckých sklepení, prohlédli jsme si dobovou 

„lednici“, spižírnu a došli jsme až do jízdárny.  

     Abychom také zaměstnali ruce, navštívili jsme tvořivé dílny, ve kterých si děti vyrobily 

tradiční vrkoče ze sušeného ovoce a vánoční svícny.  
     Před zámkem jsme si ještě udělali společné fotografie u obřího adventního věnce a prošli 

jsme si ekostezku, která byla zaměřena na výskyt brouků v oblasti Kačiny; dětem se obzvlášť 

líbily obří dřevěné modely brouků. 

     Zpět do Řečan jsme se vrátili s dobrou vánoční náladou. 
 

      Mgr.Veronika Danielová, Ing. Andrea Pušová 
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Adventní výlet do Kutné Hory 
 

     Spolkový dům v Kutné Hoře připravuje tradičně před Vánoci několik programů pro děti.  

I my jsme se letos rozhodli s žáky 1. třídy, 4. A a 4. B, podpořit předvánoční atmosféru tímto 

adventním výletem. Vybrali jsme si pro něj krásné datum 12. 12. 
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     Program byl opravdu velmi pestrý. Nejdříve jsme navštívili čertovský sklep. Místo 

děsivého strašení nás tam ale čekali čerti „muzikanti“, kteří si pro nás připravili veselé 

muzicírování i s tanečkem. Poté jsme se přesunuli do dílničky, kde jsme si vyrobili vánoční 

zvoneček a také jsme tam mohli nakoupit drobné dárečky. Na závěr nás čekal svátečně 

nazdobený kostel sv. Jana Nepomuckého. Kromě nádherné výstavy betlémů, jsme si tam 

oživili vánoční zvyky a koledy a také jsme zhlédli vánoční příběh, ve kterém si zajímavé role 

zahrály i některé naše děti.  

     Výlet se nám moc vydařil a krásně nám zpříjemnil čekání na Vánoce. 
 

    Mgr. Miroslava Nedbalová, Mgr. Renata Obešlová, 

         Mgr. Michaela Nováková 
 

 
 

Procházka ke krmelci 
  

     Předvánoční čas jsme si s dětmi 2. třídy ukrátili procházkou do lesa. Po cestě jsme si 

vybrali menší smrček, který děti ozdobily vánočními řetězy z jablíček, tvrdého chleba, mrkve 

a dalších pochoutek pro zvířátka a ptáčky. Došli jsme až ke krmelci. Tady děti opět 

zasypávaly vším, co jim doma maminky a tatínkové pro obyvatele zdechovického lesa 

připravili. Doufejme, že plný krmelec lesní zvířátka v mrazivém období potěší. 
 

          Mgr. Marcela Banková 
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Vánoční besídka 
 

     V úterý 17. prosince se na naší škole konala vánoční besídka. Program plný zpívání, 

tanečků, básniček i divadla nacvičily děti 1. stupně. Zpestřením celého adventního odpoledne 

bylo i vystoupení kroužku mažoretek a aerobiku. 

     Po bouřlivém potlesku se pak návštěvníci přesunuli do 1. patra, kde si měli možnost 

zakoupit výrobky žáků 2. stupně a kroužku Dovedné ruce.  Školní družina nabídla tvořivé 

dílničky pro velké i malé zájemce. 

     A protože k Vánocům neodlučitelně patří nejen vůně jehličí, ale také skořice, medu  

a čokolády, k zakoupení zde byly také zdobené perníčky, palačinky a cukroví. 

Rozloučili jsme se s přáním krásných a klidných svátků. 

       za kolektiv ZŠ Mgr. Veronika Danielová 
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Vánoční desetiboj o putovní pohár 
 

     Ve čtvrtek 19. 12. 2019 jsme uspořádali již 9. ročník Vánočního desetiboje.  

Jde o sportovní akci, kdy se utkají třídní kolektivy od 5. do 9. třídy. Vítězná třída vždy obdrží 

putovní pohár a malou odměnu. Letos nás čekalo velké překvapení – vítězství si vybojovali 

žáci 7. třídy.  

Na druhém místě se umístila 9. třída a třetí místo obsadili společně žáci 6. a 8. třídy.   

Protože bylo před Vánocemi, každý si odnesl i malý dárek z tomboly. 
 

                                                                         Mgr. Hana Valentová, Mgr. Kateřina Bačkovská 

 
 

 
 

Dopravní výchova 
 

     První den po vánočních prázdninách měli žáci 5. A besedu  

o dopravní výchově. 

Pan Slavík z MP Přelouč prošel s žáky jednotlivá pravidla 

silničního provozu, která musí jako cyklisté dodržovat. Jelikož 

v minulém roce skládali páťáci praktické zkoušky z jízdy na kole  

a své teoretické znalosti prokázali v testu, zvládli vzorové 

dopravní situace s přehledem.  

A pokud snad u některé z nich zaváhali, společně si s panem 

Slavíkem připomenuli správné řešení. 

     Tak hlavně bezpečnou jízdu! 

          Mgr. Veronika Danielová 
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Florbal dívky, 6. – 7. třída 
28. 11. 2017, Nafukovací hala, 

Pardubice 
okresní kolo 

 

Složení týmu: 
Leona Hniličková – brankářka 
Zuzana Bartáková 
Veronika Mudrochová 
Valentýna Vaňková 
Veronika Chvojková 
Laura Kalousková 
Eliška Kopišová 
Adéla Loudová 
Kristýna Růžičková 
Nikola Salfická 
 
Doprovod: 
Gita Roztočilová 

 
     V okresním kole nastoupilo 9 škol, které byly rozděleny do tří skupin. Děvčata naší školy 

byla nalosována do skupiny C spolu se ZŠ Závodu míru v Pardubicích a ZŠ Opatovice nad 

Labem. 

     Ve skupině jsme sehráli dva zápasy, remizovali jsme se Závodem míru 0:0 a porazili jsme 

Opatovice 1:0. 

     O první až třetí místo jsme hráli s  ZŠ Ohrazenice a ZŠ Moravany. Oba zápasy jsme 

prohráli 3:0 a umístili se tak na třetím místě. 

     Děvčata ve všech zápasech hrála s nasazením a dobře. Bohužel na rozdíl od soupeřek jsme 

nedokázali naše akce dotáhnout do konce a vstřelit gól. Ale výsledek je super   

 

3. místo v okrese 

 

DĚKUJEME JIM ZA REPREZENTACI ŠKOLY 

 

Mgr. Gita Roztočilová 
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XX. ročník „Turnaje ve vánočním 
šplhu“  

 

     V pátek 6. 12. se v tělocvičně naší ZŠ konal již 

20. ročník turnaje ve šplhu na tyči. Přivítali jsme na 

193 soutěžících z 1. – 5. tříd okolních základních 

škol – ZŠ Břehy, Choltice, Chvaletice, Přelouč 

Masarykova, Přelouč Smetanova, Rohovládová 

Bělá a také ZŠ Týnec nad Labem. 

     Jako tradičně se soutěžilo v kategoriích 1. – 5. 

třída, chlapci, děvčata; navíc se školy utkaly o titul 

Vítězná škola 20. ročníku a jako tradičně jsme byli 

v očekávání, kdo si letos odnese diplom  

za nejrychlejší čas. 

     Doprovodný program zajistili žáci našich 5. tříd, 

připravili soutěže pro ty, kteří zrovna nešplhali  

a chtěli se trochu pobavit a získat drobné odměny. 

     Nechyběla ani společná rozcvička, při které 

jsme se protáhli i zahřáli, taneční atmosféru do celého dopoledne vneslo vystoupení tanečního 

kroužku. 

     Potěšila nás návštěva hosta – reprezentanta Národního hřebčína Kladruby nad Labem-

 pana Jiřího Nesvačila jun., který má za sebou nejedno vítězství ve dvoj-čtyřspřeží se 
starokladrubskými bělouši. Vyprávění pana Nesvačila bylo velice zajímavé a my mu touto 

cestou ještě jednou velice děkujeme za čas, který dětem věnoval. 

     Dříve než se rozezněly fanfáry, které měly oznámit výsledky soutěžního klání, navštívil 

nás Mikuláš se svojí družinou, aby soutěžícím pogratuloval a rozdal nadílku. 

     Poté už jsme přešli k samotnému vyhlášení výsledků a předání cen. Radosti bylo mnoho, 

zvláště prvňáčci, kteří si turnaj vyzkoušeli poprvé, zářili úsměvy…i když někteří těžko 

skrývali lítost, že to tentokrát na stupně vítězů nedopadlo. A tady právě platí „ Není důležité 

vyhrát, ale zúčastnit se…a nabrat zkušenosti.“ 

     Naše velká gratulace patří všem soutěžícím, kteří to k nám přijeli zkusit a zabojovali  

ze všech sil. 

     20. ročník turnaje se nám opravdu vydařil – díky Elišce Vánišové, Lukáši Erbanovi, 

Janu Kohoutkovi, Alžbětě Žákové, Tobiáši Kohoutkovi, Matěji Chytzyi, Karolíně 

Křivkové, Jakubu Adámkovi, Anně Vlčkové a Michaele 

Marešové se letos naše ZŠ umístila v pořadí všech škol  

na 1. místě. Získali jsme tedy krásný keramický pohár  

a dárkový poukaz na prohlídku areálu Národního hřebčína 

Kladruby nad Labem. 

Do vítězného pokřiku jsme dali poslední síly . 

     Patří se také poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli 

k tomu, abychom mohli pořídit pěkné dárky, zajistit dopravu  

a občerstvení soutěžícím dětem. Děkujeme i paní učitelce 

Záleské, která upekla voňavé perníkové medaile a samozřejmě 

všem pedagogům, kteří se na přípravě podíleli. 

     Věříme, že si všichni páteční sportovní dopoledne užili 

v dobré náladě. 
           

          Mgr. Veronika Danielová 
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SPONZOŘI XX. ROČNÍKU TURNAJE VE VÁNOČNÍM ŠPLHU: 

 

Ovoce - Zelenina – Vitera 

Tiskárna Lukáš Sobotka 

Alma 

Šidlikovský 

 

Obešlovi, Nedbalovi, BangBangPham, Rosenbaumová, Peckovi, Křivkovi, Jedličkovi, 

Davis, Apltauerovi, Němcovi, Samšiňákovi, Vojáčkovi, Žváčkovi, Koláčná, Janouchová, 

Šín, Bulánkovi, Vánišovi, Mansfeldovi, Miffková, Šoltovi, Veselí, Kubínovi, Bačkovská, 

Sobotkovi, Rychterovi, Pavlíkovi, Adámkovi, Kubíčkovi 
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Z prací našich žáků 
 

             Prezentace žáků 9. Třídy 
 

     Rok se s rokem sešel a za nedlouho jsou tu Vánoce.  

Pro připomenutí vánočních zvyků a tradic si žáci deváté 

třídy na hodinách Informatiky připravili prezentace jako – 

Vánoční hudba, Vánoční zvyky a tradice, Vánoční jídlo, 

Vánoce v cizině, Vánoční stromeček, Vánoční pohádky.   

     Témata prezentací do jednotlivých tříd vybrali učitelé, tak doufáme, že vybrali dobře. 

Například v 5. A a 8. třídě mohli žáci vidět prezentaci o Vánoční hudbě nebo zase v 6. a 3. 

třídě mohli zhlédnout a slyšet prezentaci o tom, jak se slaví Vánoce v jiných zemích. Žáci  

1. třídy zas zhlédli Vánoční pohádky a žáci 2. třídy si poslechli Historii vánočního stromečku. 

I když jsme měli trochu trému, myslím, že jsme to zvládli dobře, že se prezentace líbily, a že 

jsme zpestřili žákům hodiny výuky. 

     Chtěl bych vám popřát krásné prožití vánočních svátků a ať vykročíte do nového roku tou 

správnou nohou.  

Richard Jezdinský, 9. třída 

 
 

 


